OEMA 4
Ailvetaw n eflowon X2 —4x+2—-12=0, (1) pe napduetpo L R.
a) Na amnodeiete ot1, yla onotadnmote T tou A € R, n (1) éxel Svo pileg Avioeg.
(Movabdecg 10)
B) Av X, kat X, eivat ot piteg tng e€iowong (1), Tote:
i) Na Bpeite to S =X +X,.
ii) Na Bpeite to P =X, - X, wg cuvaptnon tou mpaypatikov aptbuol A .
(Movabdeg 5)
v) Av n pia pifa g e€lowong (1) eivat o aplBuog 2+\/§ TOTE:
i) va amobeifete ottt n aln pila tng efiowong (1) eivar o aplBuog 2 —\/§,
ii) va. Bpeite Tov aplOuod A .

(Movabdecg 10)



